

# 福岡県公報

平成22年1月25日  
第3065号

## 目次

告示(第109号-第116号)

大規模小売店舗立地法に基づき市町村から聴取した意見等

	(中小企業振興課)	.....	1
都市計画の変更	(都市計画課)	.....	1
保安林指定施業要件の変更予定森林の所在場所等	(森林保全課)	.....	1
道路の供用の開始	(道路維持課)	.....	2
道路の区域の変更	(道路維持課)	.....	2
道路の供用の開始	(道路維持課)	.....	2
公共測量の実施	(県土整備総務課)	.....	2
公共測量の実施	(県土整備総務課)	.....	3

雑報

平成21年度行政書士試験の合格者の発表	(市町村支援課)	.....	3
---------------------	----------	-------	---

正誤

保安林予定森林に関する農林水産大臣からの通知(平成21年11月福岡県告示第1647号)中正誤		.....	4
--	--	-------	---

## 告示

福岡県告示第109号

大規模小売店舗立地法(平成10年法律第91号。以下「法」という。)第6条第2項の規定による届出について、法第8条第1項の規定に基づき市町村から聴取した意見の概要を、同条第3項の規定により次のとおり公告する。

なお、当該意見は、この公告の日から1月間、福岡県商工部中小企業振興課及び久留

米中小企業振興事務所において縦覧に供する。

平成22年1月25日

福岡県知事 麻生 渡

- 大規模小売店舗の名称及び所在地
  - 名称 (仮称)夜須ショッピングセンター
  - 所在地 福岡県朝倉郡筑前町篠隈字鴨牟田183番地
- 法第8条第1項の規定に基づき市町村から聴取した意見の概要  
意見なし

福岡県告示第110号

都市計画法(昭和43年法律第100号)第21条第2項において準用する同法第18条第1項の規定に基づき、次の都市計画を変更したので、同法第21条第2項において準用する同法第20条第1項の規定により告示する。

当該都市計画の図書は、福岡県建築都市部都市計画課において公衆の縦覧に供する。

平成22年1月25日

福岡県知事 麻生 渡

福岡都市計画区域区分を変更

福岡県告示第111号

森林法(昭和26年法律第249号)第33条の2第1項の規定に基づき、保安林の指定施業要件の変更をする予定であるので、同法第33条の3において準用する同法第30条の2の規定により次のように告示する。

平成22年1月25日

福岡県知事 麻生 渡

- 指定施業要件の変更に係る保安林の所在場所と指定の目的  
次に掲げる告示(重要流域以外(平成12年2月24日農林水産省告示第283号で指定された重要流域以外をいう。)に係るものに限る。)で定めるところによる。  
昭和41年10月21日農林省告示第1299号(3及び4に係るものに限る。)
- 変更に係る指定施業要件

(1) 立木の伐採の方法 変更しない。  
 (2) 立木の伐採の限度並びに植栽の方法・期間及び樹種  
 変更後の立木の伐採の限度並びに植栽の方法及び樹種は、次のとおりとする。  
 (「次のとおり」は、省略し、その関係書類を農林水産部森林保全課並びに係市役所及び関係町村役場に備え置いて縦覧に供する。)

福岡県告示第112号  
 道路法（昭和27年法律第180号）第18条第2項の規定に基づき、次の道路の供用を平成22年1月25日から開始する。

その関係図面は、この告示の日から2週間、関係県土整備事務所において一般の縦覧に供する。

平成22年1月25日

福岡県知事 麻生 渡

県土整備事務所名	路線名	供用開始の区間
京 築	中 畑 八 屋 線	豊前市大字川内2187番先から 豊前市大字川内1506番先まで

福岡県告示第113号  
 道路法（昭和27年法律第180号）第18条第1項の規定に基づき、次のように道路の区域を変更する。

その関係図面は、この告示の日から2週間、関係県土整備事務所において一般の縦覧に供する。

平成22年1月25日

福岡県知事 麻生 渡

県土整備事務所名	道路の種類	路線名	変更前後別	区 間	幅 員 (メートル)	延 長 (メートル)

田 川	県 道	英 彦 山 香 春 線	前	田川郡添田町大字津野2354番2先から 田川郡添田町大字津野2811番1先まで	8.5 ~ 14.6	105.5
			前	同上	8.5 ~ 14.6	
			後	同上	5.2 ~ 14.0	113.8

福岡県告示第114号  
 道路法（昭和27年法律第180号）第18条第2項の規定に基づき、次の道路の供用を平成22年1月25日から開始する。

その関係図面は、この告示の日から2週間、関係県土整備事務所において一般の縦覧に供する。

平成22年1月25日

福岡県知事 麻生 渡

県土整備事務所名	路線名	供用開始の区間
田 川	英 彦 山 香 春 線	田川郡添田町大字津野2354番2先から 田川郡添田町大字津野2811番1先まで
田 川	英 彦 山 香 春 線	田川郡添田町大字津野2820番先から 田川郡添田町大字津野2861番先まで

福岡県告示第115号  
 測量法（昭和24年法律第188号）第39条において準用する同法第14条第1項の規定により、岡垣町長から次のように公共測量を実施する旨の通知があったので、同法第39条において準用する同法第14条第3項の規定により公示する。

平成22年1月25日

福岡県知事 麻生 渡

1 測量の種類

公共測量（基準点測量、地形測量）

2 測量の実施地域及び期間

実施地域	実施期間
岡垣町海老津駅南	平成21年12月15日から 平成22年3月25日まで

福岡県告示第116号

測量法（昭和24年法律第188号）第39条において準用する同法第14条第1項の規定により、福岡市長から次のように公共測量を実施する旨の通知があったので、同法第39条において準用する同法第14条第3項の規定により公示する。

平成22年1月25日

福岡県知事 麻生 渡

1 測量の種類

公共測量（2級・3級基準点測量）

2 測量の実施地域及び期間

実施地域	実施期間
福岡市早良区の一部	平成21年12月12日から 平成22年3月15日まで

雑 報

行政書士法（昭和26年法律第4号）第4条第1項の規定により福岡県知事から委任された平成21年度行政書士試験（平成21年11月8日実施）の合格者を次のように発表する。

平成22年1月25日

財団法人行政書士試験研究センター  
理事長 木 寺 久

受験番号	受験番号	受験番号	受験番号	受験番号
7910007	7910386	7910814	7911281	7911939
7910008	7910396	7910815	7911290	7911966
7910010	7910405	7910836	7911297	7911968
7910021	7910441	7910846	7911305	7911976
7910034	7910454	7910867	7911315	7911981
7910039	7910461	7910881	7911327	7912018
7910040	7910463	7910914	7911345	7912063
7910042	7910473	7910918	7911365	7912098
7910049	7910484	7910935	7911404	7912102
7910069	7910494	7910939	7911406	7912126
7910092	7910510	7910960	7911424	7912133
7910096	7910516	7910961	7911435	7912139
7910124	7910522	7910976	7911442	7912142
7910129	7910524	7910983	7911467	7912146
7910140	7910540	7910995	7911530	7912149
7910155	7910543	7910998	7911559	7912167
7910167	7910546	7911001	7911566	7912177
7910179	7910550	7911031	7911578	7912181
7910189	7910555	7911033	7911594	7912184
7910191	7910562	7911053	7911611	7912207
7910192	7910570	7911064	7911638	7912208
7910229	7910616	7911073	7911651	7912214
7910236	7910647	7911089	7911691	7912239
7910257	7910663	7911095	7911705	7912252
7910281	7910664	7911098	7911716	7912265
7910293	7910685	7911109	7911728	7912279
7910298	7910699	7911110	7911733	7912314
7910302	7910701	7911148	7911734	7912317
7910308	7910702	7911153	7911737	7912328
7910315	7910703	7911165	7911768	7912358
7910317	7910712	7911173	7911775	7912365
7910331	7910720	7911188	7911807	7912413
7910341	7910757	7911193	7911818	7912414
7910344	7910767	7911217	7911819	7912426
7910355	7910786	7911220	7911882	7912455
7910370	7910790	7911229	7911885	7912457
7910384	7910796	7911238	7911927	7912492
7910385	7910812	7911266	7911932	7912493

7912494	7912689	7912772	7913017	7913124
7912496	7912708	7912777	7913019	7913158
7912502	7912717	7912828	7913041	7913217
7912508	7912746	7912892	7913062	7913273
7912509	7912749	7912920	7913099	7913315
7912540	7912765	7912941	7913102	7913335
7912573	7912766	7912976	7913109	7913377
7912634	7912771	7912979	7913115	7913395

正 誤

発行年月日	公報 番号	種類	同上 番号	ページ	欄		行	備 考	正	誤
					上	下				
21・11・2	3034	告 示	1647	5			12		「次の図」及び「次のとおり」	「次のとおり」